



**Valnému zhromaždeniu
Slovenského krasokorčuliarskeho zväzu
konanému dňa 18. mája 2024
v Púchove**

***Správa Výkonného výboru SKrZ a plnenie úloh z Valného zhromaždenia 2023
(za rok 2023, resp. sezónu 2023/24)***

Činnosť Výkonného výboru Slovenského krasokorčuliarskeho zväzu (ďalej iba „VV“ alebo „SKrZ“) je za obdobie roku 2023, resp. obdobie sezóny (1. 5. 2023 – 30. 4. 2024) komplexne zaznamenaná v Uzneseniach VV SKrZ, ktoré sekretariát SKrZ zverejnil na svojom webovom sídle *kraso.sk*.

Za obdobie roka 2023 VV SKrZ zverejnil celkovo 13 zápisníc zo svojich zasadnutí, pričom 6 zasadnutí prebehlo online formou a 7 zasadnutí prebehlo mailovou komunikáciou. Celkovo za rok 2023 VV SKrZ prijal 195 rozhodnutí formou Uznesenia (viď <http://www.kraso.sk/wp-content/uploads/2024/01/UZNESENIA-VV-SKrZ-2023.pdf>).

Za obdobie sezóny 2023/24 zverejnil VV SKrZ celkovo 6 zápisníc zo svojich zasadnutí, pričom 2 zasadnutia prebehli online formou a 4 zasadnutia mailovou komunikáciou.

V športovo – reprezentačnej oblasti:

- podarilo sa nám udržať (merané počtom športovcov) rozsah reprezentačných družstiev a zároveň dosiahnuť výsledky na medzinárodnom poli, ktoré sa samostatnému slovenskému krasokorčuľovaniu zatiaľ nepodarilo (vít'azstvo Adama Hagaru na ISU JGP, kvalifikácia Adama Hagaru do ISU GP Finále a zisk bronzovej medaily, zisk teamovej trofeje na 4 Nationals, zisk striebornej medaily na YOG a striebornej medaily na MS-J,
- v kategóriách, ktoré SKrZ podporuje nadštandardným spôsobom sme zaznamenali postup do finále športovej dvojice Nikoly Sitkovej a Olivera Kubačáka a v budúcej sezóne sa v juniorskej kategórii predstaví po kvalitných výkonoch v žiackej kategórii aj športová dvojica Laura Hečková a Alex Války. V kategórii tanečných párov sme očakávali lepšie výkony, ale to môže byť obrazom aj vyššie nastavených očakávaní. Očakávania však po uplynulej sezóne vkladáme do tanečných párov Aneta Václavíková a Ivan Morozov a Lucia Štefanovová a Jacoppo Boeris.

Vo finančnej oblasti:

- podarilo sa nám výrazne skresť plánovaný deficit rozpočtu za 2023 (najmä mimoriadnymi a neočakávanými príjmami),
- v zvýšenej miere zabezpečiť služby (inak platené) bartrovým obchodom alebo sponzorsky (vysielanie reklám v partnerskom rádiu, nahratie upútavky profesionálnym rečníkom, streamovacia služba a „ošatenie mantinelov“ na Nepela Memoriál, a ďalšie).

V propagačnej oblasti:

- i napriek ukončeniu spolupráce s SPR media, profily SKrZ na sociálnych sieťach boli priebežne aktualizované o nové unikátne príspevky, ale i príspevky tretích strán, zvyčajne médií SR (rozhlas, televízie, tlačové médiá),
- do siene slávy slovenského krasokorčuľovania sme v spolupráci so STaRZ uviedli ďalšiu významnú osobnosť, pani Agnesu Búřilovú, na akcii sa zúčastnil vyše poltucet zástupcov médií,
- zorganizovali sme spoločnú akciu „Zlatá Generácia“ spojenú s oslavou okrúhleho výročia p. Agnesy Búřilovej, na túto akciu pripravil a zaslal svoj pozdrav aj prezident Medzinárodnej korčuľarskej únie, pán Jae Youl Kim



v. r.

Ing. Jozef Beständig
predseda VV SKrZ